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Referat fra FAU-møte, mars 2025 
Møtested: Ulveset skule 
Dato/tid: Mandag 3. mars kl. 19:30 – 20:30 
Møteleder og referent: Silje Ulveseth, FAU-leder 
Møtt: Cecilie Dahl (rektor), Rebecca Tviberg (FAU1. trinn), Julianne Kaalaas (FAU 5. trinn), Richard Cudmore (nestleder), Silje Ulveseth (FAU 6. trinn) 
Anne Irene Ulveseth (klassekontakt 5. trinn), Camilla Risholm (3a) og Linn Eriksen (3b). 

Frafall: Karianne (FAU 2. trinn), Anita Hatlem (FAU 7. trinn) Andreas Ulveseth (FAU 3. trinn) og Mariell Torsvik (FAU 4. trinn) 

 

Sak 1: Rektors kvarter 

• Elever i 7. trinn skal være en del av Energimessen på Sartor Storsenter torsdag 27. mars. Dette skjer i åpningstiden. Skolen har kjøpt inn 
rollup og t-skjorter. Alle må komme og se! 

• Skålevik-elevene i 3. og 4. trinn skal ha undervisning på Ulveset frem til sommeren.  

 
Sak 2: Status for Torsdagsklubb for 5. 6 og 7. trinn 
Torsdagsklubben 6. mars utgår grunnet for få foreldrevakter og lav påmelding blant barna. FAU har ikke gitt opp, og vil arrangere torsdagsklubb 3. 
april. Vi sender ut papirinvitasjon i sekken til barna, slik at alle barna får med seg neste torsdagsklubb. Elevrådet kan dele ut invitasjonen til 
mellomtrinnet. 

FAU kjøper inn brettspill som passer til aldersgruppen, f. eks «Ryktet går» og «Nigretto». 

Kort om Torsdagsklubben 3. april: Det er foreldre i 5. trinn som har hovedansvar for gjennomføringen og innholdet, mens to foreldre i 6. og 7. trinn 
stiller med to foreldrevakter hver. Vedlagt ligger et informasjonsskriv om opplegget (som også blitt delt i Vigilo tidligere).  

Foreldre i 6. trinn har hovedansvar for Torsdagsklubb 8. mai.  

Foreldre må stille til tjeneste, ellers blir det ikke noe arrangement. Det er barna som ønsker at vi skal sette i gang tilbudet. Det er cirka 100 barn i 5. – 
7. trinn. For å vite cirka antall deltakere, har vi laget et påmeldingsskjema: https://forms.gle/pSfA9cPN21v1YY727  

Klassen som har ansvar for arrangementet, kan også bestemme innholdet. Tema som ble foreslått er: filmkveld og spillkveld 

https://forms.gle/pSfA9cPN21v1YY727
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Det er viktig at det er nok voksne på arrangementene. Det er den ansvarlige klassen som skal stille med flest hjelpere. De skal handle inn mat, rigge, 
rydde, mens foreldre i 6. og 7. må stille med et par vakter som gå rundt. Torsdagsklubben er et mobilfritt-arrangement, som betyr at elevene blir 
oppfordret til å legge mobilen hjemme denne kvelden.  

Det er i hovedsak elevene som skal stå for aktiviteter – dvs. lage vafler, stå i kiosk, dele ut popcorn osv.  

 

Sak 3: Torsdag 27. mars blir det aktivitetskveld for elever i 1. – 4. trinn.  
Vi deler opp småtrinnet i to bolker. Dette gjør vi for å skape et trygt miljø rundt de yngste.  

Elever ved Skålevik i 3. og 4. trinn er hjertelig velkommen til å delta. Rektor sender ut invitasjon til foreldrene.  

• Torsdag 27. mars kl. 17:30 til 18:30 - for 1.- 2. trinn. 
• Torsdag 27. mars kl. 19:00 til 20:00 - for 3.- 4. trinn. 

FAU-leder tar kontakt med lærerne i 3. og 4. trinn for å høre hvilke aktiviteter elevene ønsker seg.  

FAU foreslår ulike stasjoner som bordtennis, brettspill, aktivitetsbord, tegnebord, og stolleken. Smink en forelder? Lage egen playdough?  

Denne gangen er det enkel servering med saft, popcorn og saltstenger. Elever i 6. og 7. trinn må gjerne bidra i kiosken om de ønsker å hjelpe til.  

Det blir sendt ut invitasjon i sekken til barna, og vi håper at foreldre melder seg til tjeneste denne dagen.  

 
Sak 4: Eventuelt 

Årets 17. mai-komite er godt i gang med forberedelsene. Skålevik-gjengen har blitt invitert til å feire 17. mai sammen med oss på Ulveset. 
Komiteen takker ja til alle premier på loddboka – har du en fin gjenstand du kan gi bort, ta kontakt med Camilla Risholm. Det satses stort på inntekt 
fra loddbøker. Hvis du vil bake kake til 17. mai, er du hjertelig velkommen til å bidra. Komiteen vil rydde FAU-rommet og innrede det med hyller. Det 
er FAU veldig glade for. Komiteen vil også se om de finner en lås-løsning til kjøkkenskapene i gymsalen, siden disse i dag står tomme. Da vil vi få mer 
effektiv bruk av både FAU-rommet og kjøkkenet til fremtidige arrangementer. Et eventuelt overskudd av mat og drikke vil bli donert til elevene i 3. 
trinn.  

Ballbingen: Kommunen har fortsatt ikke gjort noe med ballbingen, selv om foreldre er villige til å legge nytt dekke på dugnad. FAU er frustrert. Her 
har kommunen muligheten til å få lagt det gratis, men likevel gjøres ingenting. Ballbingen er mye brukt i både skoletid, ettermiddager og i helger. I 
tillegg er det nye elever fra Skålevik som også vil kunne få glede av en ny ballbinge. Dette bør være en viktig prioritet hos kommunen.   
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Møtekalender: Det avholdes FAU-møter første mandag i måneden, kl. 19:30-20:30.  

Møterom: Konferanserommet v/lærerværelset. Hvis første mandag i måned er en helligdag, møtes vi mandagen etter. 

Møter i 2025:  

• Mandag 7. april 
• Mandag 5. mai  
• Mandag 2. juni   

 

FAU oppfordrer flere foreldre til å delta i møtene. Alle er velkomne! Det er ønskelig at alle FAU-representantene deltar på hvert FAU-møte. Hvis ikke 
FAU-representanten kan delta, forventes det at klassekontakten er vara. 


